

松原市国丰农业服务有限公司

# 打造绿色有机粮品牌 研发功能型有机肥料

本报讯 胡雪报道 有机米是指经有机认证部门认证,土地、耕作方式满足特殊要求,不使用农药和生长调节剂,只施加有机肥料



刘国丰

生产资料公司。刘国丰介绍,有机肥料中含有大量有机物质,肥效持久,又能改良土壤。

据了解,国丰农业服务有限公司为打造绿色、有机粮品牌,在供给自身需求的同时造福农民朋友,自主研发出了“易丰神”“不旺源”等品牌功能型肥料,包括玉米专用肥、水稻返青肥、水稻秧田肥、水稻专用肥、花生专用肥、果蔬专用肥等。该肥料产品以有机肥料为主,帮助农民降低投入成本,提高粮食产量和品质,产品深受农民朋友的青睐。

刘国丰说,公司自有的水稻生产基地位于风景优美的查干湖畔;生产的“圣湖韵”绿色有机粮米,从产到收全流程绿色保证,安全、卫生、绿色、新鲜。如今,“圣湖韵”牌粮食产品已远销全国各地,成为深得人心的主食佳品。

秉承“树信、正德、立信、守份、爱农、竭诚为农民服务”的理念,松原市国丰农业服务有限公司董事长刘国丰及其团队,正带领农民朋友阔步走在有机粮食生产的大路上。

合作热线:4000440797 18343836543

吉林市森铭生物质综合利用有限责任公司

# 利用实用技术减轻环境污染

本报讯 胡雪报道 我国是粮食生产大国,同时也是秸秆生产大国。随着我国城镇化建设的加速,能源愈发紧张,生物质综合利用成为重点发展

方向。而秸秆的再利用,为解决能源危机、减轻污染、保护生态做出了重要贡献。

近日,笔者来到吉林市森铭生物质综合利用有限责任公司。公司法定代表人裴向臣介绍,公司总面积4万平方米,场房1800平方米,自有生产线两条,是一家主营生物质秸秆收储、加工、销售及供热服务、农机机械制造、技术开发、生物科学技术研究服务的企业。

裴向臣说,2008年,他萌生了做生物

质综合利用相关生意的念头,购进了第一台设备。最初公司的规模极小,得到了村镇的大力支持,裴向臣自称的“草台班子”得以迅速成长。2018年4月16日,吉林市森铭生物质综合利用有限责任公司成立,注册资本700万元,公司被确定为左家镇重点招商引资项目,得到左家镇政府大力支持。

如今,企业业务范围辐射左家镇周边地区,收割量达10万吨/年。曾经的幼苗如今成长为一棵葱茏挺拔的大树,守护一方土地的碧水蓝天。裴向臣表示,吉林市森铭生物质综合利用有限责任公司,在左家镇政府的大力支持下,将坚持不断地学习与改革,为地区农业及环保事业发展做出自己的贡献。



吉林省天彤农业生产资料有限公司

# 优质产品增产效果明显

本报讯 袁野报道 肥料与农业生产息息相关。常言道:“好肥出好田。”优质肥料能帮助农民朋友降低成本投入、提高产出,因此,选择适合的肥料,对农民朋友来说极为重要。

近日,笔者来到天彤农业生产资料有限公司,公司总经理赵兴向记者介绍,公司位于四平市开发区102国道964公里处,注册成立于2015年7月20日,是一家集研发、生产、销售、农化服务为一体的现代化企业;公司总面积4万平方米,建筑面积3万平方米,就业人数30-50人;下辖三个肥料公司:中农美盛、临沂春晓、德州“绿硕丰”,经营范围包括掺混肥料、复合肥料、脲甲醛肥料、高塔肥料、花生专业肥、水稻专业肥、追施肥、冲施肥、菌肥、有机无机肥料、二胺尿素等。

总经理赵兴介绍,公司产品皆选用优质原材料,公司聘用一流科技研发团队,根据作物需肥规律经科学配方调配而成,具有易吸收、利用率高、增产效果显著等特点;同时兼具调节土壤、增强作物抗逆能力,可改善作物品质、提高产量,适用于各种土壤,可以满足作物不同时期对养分的需求。如今,公司“配方科学合理,节肥增效,能够改良土壤”的产品,在国内市场上享有较高声誉,市场占有率始终居国内同行业前列。

肥料是农业生产的物质基础之一,是帮助农民朋友提高亩产产量与质量的重要帮手。以“不断超越,追求完美;诚信为本,创新为魂;关爱农业,保护环境;严守标准,信誉至上”为公司信条的吉林省天彤农业生产资料有限公司愿为农民朋友的丰收保驾护航。公司祝全省农民新春快乐!

销售电话: 18343427779 15643484446



农安县利明农机专业合作社

# 以出厂价提供农资 带动村民共同致富

本报讯 初艳平报道 农安县利明前岗乡王家村十社,注册成立时间为2017年11月14日。拥有建设用地3000平方米,是一家不以盈利为目的、能够为社员提供各种农资服务的农民专业合作经济组织。



“合作社以出厂价为社员统一采购种子、化肥、农药等农资。同时让越来越多的百姓加入进来一起致富,壮大合作社。”社长李志明说。

农安县利明农机专业合作社现有社员51人,合作社名下自有土地120公顷,代耕代种土地面积仅农安县地区就达到了170公顷。据了解,规模化机械化的代耕为社员节约了30%的成本,而

由合作社以出厂价提供的各种农资,在保障了社员种植质量、提高产量的同时降低了投入。李志明始终践行不以盈利为目的,愿为百姓服务的初衷。如今,正在不断发展壮大的合作社拥有各种农机具8台套,包括2台554.4台免耕机,2台植保机,2台收割机,2台打包机;拥有固定就业人数6人,临时就业人数13人左右。

李志明表示,未来农安县利明农机专业合作社将继续以服务农民为宗旨,实施农民以地入股的形式,带动农民共同致富。同时,合作社将以多元化经营为发展方向,力争打造种植、养殖相结合的循环农业。

九台区泰安粮食加工有限公司

# 优质产品赢得良好口碑

本报讯 高尚报道 长春市九台区泰安粮食加工有限公司,位于长春新区空港开发区,公司临近长吉北线,交通便利,自然条件优越,方便车辆运输。据了解,企业占地面积约2万平方米,为当地农民常年提供就业岗位20余个,主要经营粮食的收储、烘干、饲料原料、农副产品的批发与零售等。

2006年,刘秀荣本着“自主经营、创富裕民”的理念自筹资金、自主创业,于当年6月成立了泰安粮食加工

有限公司,注册资金1000万元。泰安粮食加工有限公司成立后,刘秀荣积极地完善了相关管理制度,同时加大技术投入、严格产品质量标准,并以大量资金维护更新设备,使企业步入了健康发展的轨道。严格的管理体系、雄厚的技术力量、可靠的产品质量、良好的服务承诺、技术精巧的优质产品……使公司别具市场竞争力。刘秀荣介绍,泰安粮食

加工有限公司的粮食来源主要以九台地区为主,在省内外进行收储。为了积极承担企业社会责任、回馈当地百姓,公司积极推行订单农业,保底收购当地农民粮食,解决了农民后顾之忧,并提供了就业岗位,安置了下岗职工,得到了当地百姓的好评。为了以更专业、更合适的价格获得更优质的服务,如

今,泰安粮食加工有限公司的运输业务主要是外包给相关物流公司进行运作。好质量带来好口碑,如今公司产品受到各级合作商及消费者的广泛好评。 合作电话:13504416062



吉林市昌邑区范淑霞气管炎专科门诊

# 为哮喘患者带来希望



本报讯 陈玉甜报道 秋冬季易发的气管炎给患者的身心造成很大负担,气管炎易反复,病程长。那么,该怎样治疗呢?

范淑霞院长是著名的老中医,不仅医术精湛,医德更为高尚。她下社区义诊、给予农村患者特殊照顾、提供免费午餐、减免贫困患者医药费,为就医困难的百姓免费送药。种种善举、数不胜数,广大患者深受感动。

多年来,范淑霞院长坚守在急、慢性支气管炎、支气管扩张、支气管哮喘、肺心病、肺气肿、肺内感染、间质性肺炎等呼吸系统疾病治疗的第一线,对于治疗过敏性鼻炎、过敏性咽炎、过敏性哮喘等疾病疗效显著。

范淑霞院长说,门诊部对儿童患者的治疗效果较好(包括小儿支气管炎、过敏性哮喘、毛细支气管炎、咽炎、过敏性鼻炎、小儿肺炎等疾病),儿童服药以后免疫力增强,身体能发育得更好,而且不易复发。

从医以来,范院长一直坚持用最低廉的价格服务百姓,数年如一日,不改初心。荣获中国好人、感动吉林十大人物、吉林道德模范等多项荣誉称号。

“以中医特色保证疗效,以良好医德服务大众,让所有人健康呼吸每一天是门诊部最大的愿景。”

吉林市范淑霞气管炎专科门诊部,作为专业从事慢性支气管炎、支气管哮喘、支气管扩张等呼吸疾病治疗的专门医疗机构,本着“大医精诚,荣德至善”的理念,开办多年,以一流的医德医风、医疗技术,为来自于全国各地的患者解除病痛;而范院长潜心研究的治疗心脑血管的药物,在治疗脑血栓、脑萎缩、脑供血不足、脑血栓后遗症等方面也有一定的效果。

专家出诊时间:周一至周六上午8:30-12:00 健康热线:0432-66676999,0432-62734936,13943235619 (微信)

地址:吉林市昌邑区哈达湾和平路炭素厂斜对面